

# 50万元专项党费 温暖全市500多名党员医务人员

本报讯(杨冷 冯新春 孙丽萍)在疫情防控 and 医疗救治中,卫健系统党组织和广大党员发挥了重要的作用。1月17日,市卫健委召开党费慰问座谈会,市委组织部、市卫健委共划拨50万元专项党费,用于慰问卫生健康系统500多名一线党员,激励党员干部进一步发挥先锋模范作用,率先垂范,全力做好保健康、防重症,确保平稳有序实施“乙类乙管”。

三年多来,全市卫健系统以防控战略的稳定性、防控措施的不确定性,有效应对疫情形势的不确定性。在疫情“遭遇战”阶段,我市积极响应党中央和省委、市委号召,派出7批次、近100人组成援鄂医疗队,同时推动新冠疫

苗“应接尽接”,截至目前,全市累计接种804.6万剂次,60岁以上人群全程接种率达到93.3%。在常态化疫情防控阶段,派出医务人员39批共10021人次,全力支援省内各市疫情处置。在疫情转段阶段,面临新形势、新任务、新挑战,全市卫健系统严格落实防控工作重心从“防感染”转移到“保健康、防重症”的新要求,不断强化底线思维,准确把握疫情变化趋势,从严从紧、从细从实做好新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”各项工作。目前,全市发热门诊(诊室)扩容至417家,在98家基层机构上线氧疗服务;强化医疗救治资源准备,三级医院共设置重症床位608张、达到开放床位总数的

8.25%,同步扩充重症医学医护人员队伍,现共有3476名医务人员具备相应能力;全面摸排重点人群底数,由638支家庭医生团队分片包干732个村(居),对66.11万名重点人群分级分类开展健康服务,全力以赴保健康、防重症。

江大附院、镇江三五九医院、市直各单位党组织的主要负责人、部分党员代表参会。会上,来自市一院、市三院的两名党员代表做发言表态。市急救中心、镇江三五九医院的党组织书记先后分享了战斗在抗疫一线的切身体会、所见所悟和尽心竭力守护人民健康安全所作出的科学部署以及下一步打算。

## 11岁小男孩遭遇车祸,高额治疗费让家庭雪上加霜 爱心志愿者48小时筹集善款93959元

本报讯(陈珊珊 王国生 朱美娜)“这是我们48小时之内筹集到的爱心善款,一共93959元,希望小孩早日康复!”1月14日下午,丹阳知名爱心团体如意慈善公益服务团队队长丁斌和丹阳埭城分队爱心人士一起前往该市丹北镇埭城巷老山脚下,将爱心善款送到了村民汪海太手中。

汪海太痛苦地介绍,一个月来自己和家人几近崩溃,因为他仅11岁的孙子阳阳仍在南京紫金医院重症监护室进行治疗。“去年12月9日下午5点许,我骑着三轮车接孙子放学,在村口处的公交站台准备过马路时,不小心被一辆汽车给撞倒了。”

汪海太与阳阳受伤后被120送到医院。由于头部着地阳阳

昏迷不醒,经过检查被诊断为脑出血、脑疝、左侧颞枕顶骨开放性凹陷性粉碎性骨折,被送进了重症监护室。“在重症室治疗了18天后,孩子病情未见好转,我们决定转院去南京治疗。”汪海太颤颤巍巍地说道,自己伤势较轻,头部缝了五针,现在已无大碍,但是孙子伤势较重。

阳阳自幼父母离异,平日里,父亲忙着打工赚钱养家,爷爷奶奶成为了阳阳最亲的人。想到孙子眼下承受的痛苦,汪海太既懊恼自责又心痛不已。“阳阳,爷爷对不起你,你赶紧好起来呀……”目前,阳阳已经花去了30多万元的医疗费。汪海太和老伴由于身体原因均丧失了劳动能力,为救孙子家里已经债台高筑。

“家里一点存款,从亲朋好友那里借了点,孙子就读的学校丹阳市埭城中心小学捐了42000元。”汪海太说,孙子现在还处于昏迷状态,对于接下来的治疗费用,他们也在想尽办法筹集,只要有一线希望,绝不放弃。

记者了解到,事故发生后,驾驶员先支付了3万元,而保险公司需要等治疗结束后才按规定赔偿。如意慈善公益服务团得知情况后,迅速走访调查,并及时组织48小时的爱心群友全员募捐。48小时,一共收到了爱心捐款93959元。

丁斌表示:“我们的帮扶宗旨是‘爱在身边’,身边人发生困难了,我们肯定要帮一帮。新春在即,衷心祝福孩子能够早日康复!”



1月17日,江苏大学志愿者来到润州区和平路街道新金江社区农家书屋,开展“假日伴书香”活动,指导小朋友读书,交流读书心得。

石玉成 摄影报道



## 市社会福利服务中心 开展帮扶慰问活动

本报讯(朱秋霞 闵裕)春节将至,岁寒情深,1月17日上午,市社会福利服务中心组织党员走访慰问共建帮扶对象。

党员们走进帮扶群众家中,为他们送上了米、油等生活物资和慰问金,了解每户家庭生活困

难,鼓励他们用积极乐观的心态面对生活。

开展走访慰问活动,不仅给予了困难群众物质上的帮助,也给予了他们精神上的关怀和鼓励,让这个冬天不再“寒冷”。

## 爱心志愿者慰问社区残障人士

本报讯(戴勇 高雨 马彦如)屋外寒风刺骨,屋内春意融融。1月17日下午,润州区残联、市口腔医院、江苏金创网络工程公司、一分钟公益团队,共同开展“暖心行动——关爱社区残障人士”活动,走进润州区金山街道迎江路中心社区残疾人中心,为社区残障人士送去价值

3000余元的大米、色拉油、牛奶等慰问品,并送上新春祝福。

赞助慰问品的市口腔医院和江苏金创网络工程公司代表在现场鼓励残疾人朋友自立自强、乐观面对生活。市口腔医院的医护人员还为残障人士提供了义诊、健康咨询和口腔检查等。

## 我市为立功官兵亲属购买保险 保障责任涉及意外伤害、重大疾病等

本报讯(记者 景泊 通讯员 胡慧敏)传统新春佳节将至,我市各地纷纷开展上门为立功官兵家庭送喜报活动,为官兵家庭送上最好的新年礼物。在送喜报的队伍中,还有中国人寿镇江分公司工作人员,为立功官兵父母送上一份保险。

为加强对军人军属的荣誉激励,激励官兵扎根军营、建功立业,2022年11月以来,市双拥办与中国人寿镇江分公司合作,推出了“军营建功、亲享荣光”拥军优属保险,组织开展为镇江籍立功军人亲属购买保险工作。这在我市还是首次,进一步增强了镇江籍官兵及其亲属的荣誉感、获得感。

该保险的投保对象为镇江

籍立功受奖官兵的父母或直系亲属。保障责任包括意外伤害、重大疾病、个人医保目录内(外)个人自费费用、特定高额药品费用等13方面内容,保险金额280万元。为做好该项工作,中国人寿镇江分公司成立了专项服务工作小组,简化承保和理赔手续,确保这项工作加快落实到位。

市双拥办将进一步与中国人寿镇江分公司加强合作,针对荣立军功且家庭情况特殊的现役军人,持续开展为其亲属购买拥军优属保险工作,提升军人亲属的保险保障水平,解决军人的后顾之忧,彰显对军人军属的尊崇,不断浓厚全市“让军人成为全社会尊崇的职业”氛围。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

### 分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示: 本报所有信息均经严格审核, 但不保证每一条信息的真实性, 请用户认真鉴别, 谨防上当受骗, 本报不承担因用户自行交易而产生的任何法律责任。

<b>家电维修</b> 视、洗衣机、空调等制冷设备, 含厂企设备 ●镇江市家电维修专家, 电 18905282938	<b>婚姻中介</b> ●天赐老中青婚介成立26年: 男丧偶52年 开厂1米75	独居; 优男87年1米76大专开公司; 男94年本科1米76 离异开厂境优 13337758393	<b>出租信息</b> ●办公楼租售 13952856558
--	---	--	--------------------------------------



福彩“双色球”(第23008期)  
 中奖号码: 5 13 18 20 26 28 +6  
 福彩“3D游戏”(第23017期)  
 中奖号码: 0 5 3  
 福彩“15选5”(第23017期)  
 中奖号码: 1 4 9 10 12



体彩“7位数”(第23010期)  
 中奖号码: 9 0 5 1 7 4 3  
 体彩“排列3”(第23017期)  
 中奖号码: 1 7 2  
 体彩“排列5”(第23017期)  
 中奖号码: 1 7 2 0 4